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Übersicht Komfortleistungen
•	 Unterbringung im Ein- oder Zweibettzimmer 
•	 Zimmereigenes Badezimmer
•	 Wäscheset (Bademantel und Handtücher)
•	 Hygieneset (Duschgel, Shampoo & Bodylotion)
•	 Erweitertes hochwertiges Speisenangebot
•	 Große Auswahl an Kalt- & Heißgetränken
•	 Täglich wechselnde Kuchenauswahl
•	 Obst, Schokoriegel und Snacks
•	 Tageszeitung
•	 Kostenfreies W-LAN & Telefonieren
•	 Sky
•	 Share Magazine
•	 Kühlschrank und Safe

Falls Sie sich für unsere Komfortleistungen Unterkunft 
interessieren, lassen Sie es uns bei der Aufnahme 
wissen und wir organisieren Ihren weiteren 
Aufenthalt.

Bei Fragen oder Wünschen wenden Sie sich gerne 
von 8:00 – 16:30 Uhr an unser Serviceteam. 

Oberer Eselsberg:                      0731 500 69659



	

Liebe Patientin, lieber Patient,

herzlich willkommen im Universitätsklinikum
Ulm. Neben unserer hervorragenden ärztlichen 
und pflegerischen Versorgung auf universitärem 
Spitzenniveau bieten wir Ihnen zusätzlich Komfort-
leistungen an, um Ihren Aufenthalt so angenehm 
wie möglich zu gestalten. 

Jede Patientin und jeder Patient kann diese 
Leistungen in Anspruch nehmen.

Entscheiden Sie sich für unsere Komfortleistungen, 
bringen wir Sie in einem komfortablen Ein- oder 
Zweibettzimmer unter. Unser Serviceteam steht 
Ihnen täglich zur Verfügung und versorgt Sie per-
sönlich mit allen Komfort- und Serviceleistungen.

Die Abrechnung erfolgt über Ihre Privat- bzw. 
Zusatzversicherung oder direkt mit Ihnen. 
Sprechen Sie uns bei Interesse sehr gern direkt bei 
der Anmeldung an!

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufent-
halt in unserer Klinik sowie eine schnelle und gute 
Genesung.

Ihr Universitätsklinikum Ulm

Unterbringung
Als Komfortleistungspatient*in werden Sie in einem Ein- 
oder Zweibettzimmer mit den folgenden Leistungen unterge-
bracht:

•	 eigenes Badezimmer mit Dusche und WC
•	 Wäscheset bestehend aus verschiedenen Handtüchern 

und einem Bademantel – den Turnus des Wäschewech-
sels bestimmen Sie

•	 Hygieneset mit Duschgel, Shampoo und Bodylotion 
•	 Safe für Ihre Wertsachen und ein Kühlschrank zur Lage-

rung Ihrer Getränke und Snacks 
•	 Wäscheservice (sprechen Sie dafür gerne unser Service-

personal an)

Kulinarische Verpflegung
Als Komfortleistungspatient*in steht Ihnen zu jeder Mahlzeit 
eine umfangreiche Speise- und Getränkeauswahl zur Ver-
fügung. Sie können aus mehreren hochwertigen Gerichten 
sowie Kalt- und Heißgetränken wählen. 
Für den kleinen Hunger zwischendurch bieten wir Ihnen täg-
lich wechselnde Kuchen, frisches Obst sowie verschiedene 
Schokoriegel und Snacks. 
Der ausliegenden Speisekarte können Sie die einzelnen Me-
nüs und Zusatzverpflegungen entnehmen. Unser Service-
team kommt zweimal täglich bei Ihnen persönlich vorbei, 
um Ihre Wünsche entgegen zu nehmen.

Medien und Unterhaltung
Über unser W-LAN können Sie kostenfrei im Internet surfen.
Für gebührenfreie Telefonate können Sie die an den Betten
befindlichen Telefonterminals nutzen. Jeden Tag steht Ihnen
zusätzlich eine Auswahl an Tageszeitungen und über unser
digitales Share-Magazin ein großes Angebot an Zeitschriften 
und Zeitungen zur Verfügung.
Genießen Sie über Ihren kostenfreien Sky Zugriff zudem 
unser Entertainmentprogramm inklusive Sportsender.


